



*Szanowni Państwo, Drodzy Akcjonariusze i Partnerzy Biznesowi,*

W imieniu Zarządu Megaron S.A. mam przyjemność przedstawić Państwu roczne sprawozdanie z działalności Spółki w 2013 roku. Stanowi ono podsumowanie wysiłków wszystkich naszych pracowników i ich całorocznej pracy, włożonej w budowanie silnej pozycji Spółki oraz rozwijanie jej przewagi konkurencyjnej na rynku krajowym i zagranicznym.

Pod względem handlowym, miniony rok był okresem pełnym wyzwań dla spółek z segmentu chemii budowlanej. Wyraźne spadki oraz wahania sprzedaży w branży materiałów wykończeniowych oraz budowlanych przełożyły się na spowolnienie realizacji zamierzonych celów.

W roku 2013 r. spółka wypracowała zysk netto na poziomie 1 503 tys. zł. Jest to znacznie niższy wynik, niż osiągnięty w roku 2012, ale też taki był przewidywany i zgodny z planami spółki na 2013 rok. Zaplanowane działania przewidywały ekspansję na nowy segment rynku co pociąga za sobą znaczne koszty promocji i wprowadzenia na rynek innowacyjnego produktu - Gotowego klej do płytek ŚMIG F-60. W mniejszym stopniu, na wynik wpłynął również nieplanowany wzrost kosztów podstawowej działalności operacyjnej związany ze wzrostem konkurencyjności na rynku, a co za tym idzie wzrostem kosztów sprzedaży.

W minionym roku, wbrew ogólnemu wyhamowaniu wzrostu gospodarczego jakie nastąpiło w Polsce oraz jego odzwierciedlenia w kondycjach finansowych spółek branży budowlanej i spadku ich wyceny rynkowej, Megaron S.A. wywiązała się terminowo ze wszystkich swoich zobowiązań finansowych. Ponadto Zarząd doprowadził do przedterminowej spłaty całości pozostałego zadłużenia wynikającego z kredytów inwestycyjnych udzielonych przez Bank Pekao S.A. oraz ING Bank Śląski S.A. W ten sposób Spółka ponownie udowodniła, że w bardzo trudnej sytuacji rynkowej potrafi

utrzymać wysoki poziom działalności biznesowej, a przez to stać się wiarygodnym partnerem dla dostawców, odbiorców i instytucji finansowych.

Skuteczność realizacji przez Spółkę zamierzonych celów, a także osiągnięte wyniki finansowe pozwoliły na wypłatę dywidendy, dzięki czemu potwierdzony został status spółki jako spółki dywidendowej. Akcjonariusze otrzymali w poprzednim roku do podziału dywidendę z zysku za rok obrotowy 2012 w wysokości prawie 3,2 mln zł.

Dotychczas podejmowane działania przez Spółkę znalazły uznanie zewnętrznych gremiów, w formie potwierdzenia przynależności do elitarnego klubu „Gazel Biznesu” w 12. i 14. edycji rankingu najbardziej dynamicznych małych i średnich firm.

Zgodnie ze strategią realizowaną przez Zarząd Spółki, istotnym elementem wzmocnienia pozycji rynkowej w 2014 roku będą inwestycje związane z procesem produkcji, dynamizacją działalności eksportowej oraz poszerzaniem portfolio oferowanego asortymentu w nowych segmentach rynku.

Wyrażam głębokie przekonanie, że działania podejmowane w celu realizacji dotychczas założonej strategii Megaron S.A. stawiają Spółkę na rynku chemii budowlanej w gronie firm silnych i dynamicznych, a przede wszystkim wiarygodnych dla jej partnerów biznesowych.

Szczecin, dnia 24 kwietnia 2014 r.

Z wyrazami szacunku

*Piotr Sikora*

Prezes Zarządu Megaron S.A.